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v 

Ata da 43a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Everaldo Eurípedes Campos, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 27 de novembro de 2017, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon 

Donizete dos Santos Xavier. Estando ausente a vereadora ltagina Ribeiro Vilas Boas com justificativa. O senhor 

presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador  

Luciano  Haroldo Ribeiro Alves, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi 

colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando início à pauta 

passou-se à discussão e votação da de Emenda apresentada ao Projeto de Lei 037/2017 que estima as receitas 

e fixa as despesas do Orçamento Fiscal do Município de Campos Altos para o exercício de 2018, a qual foi 

aprovada por todos os edis presentes. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 2° turno dos projetos 

de lei 041/2017 que cria o Conselho Municipal de Esportes e dá outras providências, e 043/2017 que concede 

abono pecuniário aos profissionais da Educação Básica da Rede Municipal de Ensino que se encontram no 

exercício da docência, na forma que especifica, e dá outras providências; bem como o projeto de resolução 

034/2017 que dá nova redação ao  art.  2° da Resolução 118/2017. Os três projetos foram aprovados por 

unanimidade dos vereadores presentes. Prosseguindo a reunião foi feita a discussão e votação em turno único 

dos projetos de lei 036/2017 que institui o Plano Plurianual do Município de Campos Altos para o período de 

2018-2021, e 037/2017 que estima as receitas e fixa as despesas do Orçamento Fiscal do Município de Campos 

Altos para o exercício de 2018, os quais foram aprovados pelos edis presentes. Também foi aprovada a 

Proposta de Moção de Aplausos apresentada pelo vereador Frederico Nery Andrade Ribeiro ao Prefeito 

Municipal Paulo Cezar de Almeida, em razão de seu empenho em realizar o rateio do recurso remanescente do 

FUNDEB valorizando o profissional da educação. Ainda foi aprovada a Proposta de Moção de Pêsames 

apresentada pela Câmara Municipal de Campos Altos aos familiares do  ex-vereador Elizeu Eustáquio de 

Almeida. Na sequencia, o senhor presidente passou ao uso da tribuna popular pelo cidadão lvanildo Vitor de 

Souza, o qual explanou sobre as comemorações do Dia da Consciência Negra e da Capoeira A seguir foi feita a 

leitura de uma mensagem em comemoração ao aniversário da secretária  Michelle.  Em assuntos diversos o 

vereador  Luciano  falou sobre a 19a  Olimpíada Estadual das APAEs de Minas Gerais realizada na cidade de Belo 

Horizonte, onde a APAE de Campos Altos se destacou com os alunos  Luciano  e luri Gabriel juntamente com seu 

professor e treinador Andr. O vereador  Luciano  parabenizou a equipe do  TOP KZ  que participou, do torneio 

regional de Bambuí, bem c mo destacou o brilhante trabl o dos alunos e organizadores ca Feira o: iências 
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realizada pela Escola Estadual Padre Clemente de Maleto. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão. 

ElSala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 27 de novembro d 2017. 

Everaldo Eurípedes Campos (Presidente) 
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